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Előszó 

A Magyar Talajtani Társaság, az MTA Talajtani és Agrokémiai Bizottsága 
és a Nyíregyházi Főiskola Műszaki és Mezőgazdasági Főiskolai Karának közös 
rendezésében 2008. május 28−29-én Nyíregyházán került sor a Talajtani 

Vándorgyűlésre. A Talajtani Vándorgyűlés a hazai talajtant művelő 
szakemberek legjelentősebb rendszeres összejövetele, mely kétévenként kerül 
megrendezésre. Célja, hogy a talajtan különböző területeiről – egyetemekről, 
főiskolákról, kutatóintézetekből, hatóságoktól és a gyakorlatból – érkező 
kollégák közös fórumon vitassák meg a talajtan aktuális hazai és nemzetközi 
kérdéseit. A közelmúlt sikeres rendezvényeit (2002–Mátraháza, 2004–
Kecskemét, 2006–Sopron) követően a nyíregyházi összejövetelen rekordszámú, 
több mint 150 részvevő 3 plenáris előadást követően 21 előadást és 70 posztert 
mutatott be.  

Az idei vándorgyűlés mottója „Talaj, víz és környezet” volt. A vándorgyűlés 
első napján a plenáris ülésen egy-egy előadás hangzott el a Magyar Talajtani 
Társaság, a hazai talajtani kutatás és oktatás, illetve a hazai gyakorlati talajtan 
aktuális helyzetéről. A plenáris ülést követően négy szekcióban (talaj, víz és 

környezet; talajszennyezés környezeti problémái; tápanyag-gazdálkodás; 

talajtérképezés aktuális kérdései) folytatódtak az előadások.  
A nagyszámú poszter bemutatására és eredményeinek megvitatására külön 

szekció alatt volt lehetőség. A legjobb poszterek jutalmazására az esti 
szakember találkozó alatt került sor.  

A második napon a fenti kérdéskörök gyakorlati problémáit terepen vitattuk 
meg. A táj jellegzetes talajtípusait (kovárványos barna erdőtalaj, típusos réti 
talaj, agyagbemosódásos barna erdőtalaj) és egy földes váztalajt Nyíregyházán 
és Tarpán tekintettük meg, megismerve azok termékenységi, vízgazdálkodási, 
földhasználati és gazdálkodási tulajdonságait, problémáit. 

A tokaji előprogram és a terepi nap során megismertük Tokaj, Csaroda, 
Tarpa és Vaja természeti és kulturális örökségeit is. 

Ebben a kötetben a konferencián elhangzott, illetve poszterként bemutatott 
lektorált anyagok jelennek meg a Talajvédelmi Alapítvány és a Bessenyei 
György Könyvkiadó közös kiadásában. Köszönjük, hogy a szerzők, lektorok és 
a kötet szponzorai munkájukkal, illetve támogatásukkal hozzájárultak a 
kiadvány megjelenéséhez. 
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